
НОВИЯТ СПЕКТАКЪЛ  
LORD OF THE DANCE: DANGEROUS GAMES 

ЩЕ ГОСТУВА В “АРЕНА РУСЕ” 

Събитието ще се състои на 4 октомври 2015 година  

За Lord of the Dance - Dangerouse Games 

Преди броени седмици в Лондон, при небивал интерес, се състоя премиерата на новия спектакъл 
на Майкъл Флетли – Lord of the Dance: Dangerous Games. Сега, Loud Concerts , Арена Русе и 
Община Русе имат удоволствието да обявят гостуването на спектакъла в новата зала на русенци. 
Това ще се случи на 4 октомври 2015 година.  

Билетите за Lord of the Dance: Dangerous Games са в продажба от 1 декември в мрежата на 
Еventim (www.eventim.bg), магазинитe Office 1 Superstore, Germanos, OMV, Picadilly. Ценовите 
категории са от 15 до 70 лева и ограничен брой билети на цена 100 лева.  

Талантливият танцьор, хореограф, режисьор и продуцент Майкъл Флетли, който превърна Lord 
of the Dance в най-гледания танцов спектакъл в света, отново залага в новата постановка на сагата за 
борбата между Доброто и Злото. Музиката, ефектите и фантастичните елементи само подчертават 
изключителното изпълнение на солистите и останалите танцьори от трупата в Dangerous Games. 

Eто и малко факти около Lord of the Dance: 

... гледано е от 60 милиона души в 60 различни страни на всеки континент 

... за 10 дни са разпродадени всички представления в Австралия – общо 250 000 билета   

... разбиват всички бокс офис рекорди в Южна Африка 

... разпродават рекордните 21 дати на стадион Уембли в Лондон 

... играе се пред над 400,000 човека на година по време на престоя си в Лас Вегас 

... представлението в Будапеща, Унгария събира над 100 000 човека 

... изпълнявано е пред най-важните политически лидери, между които Президентът Буш и 
Президентът Путин на честването на 300-годишнината на Санкт Петербург. 

Очаквайте още любопитни подробности около новия спектакъл Lord of the Dance: Dangerous 
Games!!! 

http://www.eventim.bg


 

За МСЗ “АРЕНА РУСЕ” 

• “Арена Русе” е нова и модерна инфраструктура за провеждане на национални и международни 
спортни и развлекателни събития от най-висок ранг. Тя покрива изискванията, като отговаря на 
трите най-важни критерия на една съвременна зала - СИГУРНОСТ , ФУНКЦИОНАЛНОСТ, 
КОМФОРТ.  

• Арената е с капацитет от 5 100 седящи места, от които 108 първокласни, а при различни 
събития на терен могат да бъдат разполагани допълнителни 1 200 седящи места. При концерти 
капацитета достига до общо 8 000 посетители. Има предвидени 14 постоянни места за хора в 
неравностойно положение и възможност за обособяване на допълнителни зони. 

• Арената разполага с 2 тренировъчни зали, които са предназначени за провеждане на спортни 
събития от по-малък ранг, тренировъчни процеси преди големи национални и международни 
събития. По-голямата от двете зали е адаптирана за реализацията на развлекателни събития.  

• За комфорта на гостите има общо 7 луксозни ВИП ложи, 6 от които с 12 места и                         1 
президентска ложа с 43 места. Предвидени са постоянни и динамични точки за продажба на 
храни и напитки, изхранване на състазатели, организатори и екипи. Арената разполага с модерни 
съблекални, гримьорни, пресцентър, конферентни зали, офиси. Паркинга ще разполага с             
1 000 паркоместа.  

• За сигурността на посетителите ще бъде изградена модерна стратегия за сигурност и система за 
охрана, която ще отговаря на най-съвременните изисквания за закрити спортни и развлекателни 
съоръжения и събитията провеждащи се в тях. 

  “Арена Русе” завинаги ще промени облика на града и региона! Тя ще постави 
град Русе на картата на дунавските градове - Виена, Будапеща, Братислава, Белград, 
които имат модерни и бизнес ориентирани закрити спортно - развлекателни 
съоръжения. Развитието на Арената ще формира нов градски продукт, нова културна и 
развлекателна индустрия, която ще даде добавена стойност на туризма, бизнеса и 
културата в града и региона,. Ще формира преки и косвени приходи в местния бюджет и 
бизнес, нови възможности и алтернативи за проекти. “Арена Русе” Ще даде тласък на 
развитието на масовия и професионален спорт в регионален и национален мащаб.


